x:15=5  y:24=3 c:42=2
Kakoln HeU3BEeCTHBIM KOMIIOHEHT JIEJICHUS
HY>KHO HAUTH

NEJUMOE

KAK HAUTU JEJIUMOE?




~ YacTHOE YMHOXWUTb HA JCIUTENb

X:15=5, y:24=3 c:42=2
x=3%135 y=3%24  ¢=2%42

+  x=75 y=72 c= 84
e 75:15=5 72:24=3  84:42=2




Tema: /lenenue ABy3HAYHOIO YKCIIa HA

JIBY3HAYHOE.
OcHoBHOH Ileab ypoka —
BOINPOC YPOKA - HAYyYUTBbCS ACINUTH
KaK pa3aciuTh JIBY3HAYHOC YHCJIIO
JIBY3HAYHOC YUCJIO Ha OBY3HAYHOC

Ha JIBy3HAYHOE?




60:15
JIeHWC paccyxaail Tak:
JlelleHne M YMHOXEHHE — 3TO B3aMMHO
OOpaTHbBIC ICHCTBUSI.
3HAYUT, MOXXHO HQ000pamb TAKOE YUCIIO,
YTOObI IPU YMHOKCHHUHU €r0 Ha ACIUTEIb 15
OJIYYHI0Ch aemmoe 60.
DTO YKUCJIO U OyACT 3HAYCHUEM YaCTHOTO
60:15
HaunnaeMm nog0op ¢ unciaa 2. (Ilouemy He ¢
grcia 1?)




60:15=

15*%2=30, 30 menbuie 60, 3HAUNUT,
YUCJIO 2 HE IMOIXOIMT.

15*3=45, 45 meusnie 60, 3HaAUYUT,
YUCJIO 3 HE MTOIXOIUT.

15*%4=60, 60=60, 3HAUUT, YUCJIO
4 MOIXOIUT.

CunemaeM mpoBepky: 60:15=4,
4HCJIO ITI0A00paIkd BEPHO.




JlomaniHee. 3agaHue.

Ne5, 2-10 cTpouky, 3agada Neb (0) V.
JHupaktrnueckul marepuan Nel, ¢.87 (1ct.),
3azada Neo, c.14




